[TpoPAnuata Keparaiov 2 oty 67'Exdoon
Kepdlato 1 oty 3MEkdoon

Mpopinpa 2.1. (1.19) Appovikog TOAAVTMTAG LLE VTEPKPIGIUT OTOGPECT) EKKIVEL OO TNV NPEUio PE
apywn petatoémion. No Bpebovv o1 6YEGELS Y10 TN LETATOTION KOl TV TOVTNTA.

(AGBoc Bpriov Pain 3" ékdoong, divet Won X =e "Fcoshqt)
Avon:
x =e " (F coshqt +Gsinhqt),
% =—pe ™ (Fcoshqt+Gsinhqt)+qge ™ (Fsinhqt+G coshqt)
Epocov x(0)=X, kot X(0)=0 o1 otabepés F ko G yivovrau:
%(0)=0 = —pF +qG =0, x(0)=X, = F = X,. Apa, szog
Enopévoc:

x=e""X, (cosh qt + P sinn qt),
q

x=-pe "X, [cosh qt + Psinh qtj+ ge "X, (sinh qt +apcosh qt} =
q

0 2
X:W +e‘th0(q—%)sinhqt:>

pZ
x=qe"" X, (1——)sinhqt
q

Eneidn yvopilovpe t1 p=r/2m givor peyaddtepo amd to q=(p>-s/m)¥2 n tayvmro AapBéver apvnricsg
TIRES, OMAadT| T0 cOUA EMGTPEPEL 0T BE0T 160ppomiog.
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Aoknon ektog Prpriov. Approvikdg TOAAVTOTNG e LITEPKPIoIUN amdSPeoT EKKIVEL LE OPYIKT TOYVTNTA,
yopic apyn petatomion. Na Bpebodv ot 6yEcelg yia ) petatdmion Kot v toyvtnta. Na fpebein

YPOVIKN GTIYUT] TTOV ETITVYYAVETOL 1] LEYIGTY| LETATOTION).

AvYon:

x =e~"(Fcoshgt+Gsinhqt),

x =—pe ' (Fcoshqt+Gsinhgt)+qe ™ (Fsinhgt + Gcoshqt)

Epocov x(0)=0 ko x(0)=V,, ot otabepég F ko G yivovrou:

X(0)=0=F =0. x(0)=V, =G :\%
Enopévag:

x=eg " \ﬁsinh qt,

x=e"V, [cosh qt — Psinn qt]
q

Meyiotomoinon petotomiong: X =0 =

P

coshgt — =sinhqt =0 =qcosh gt = psinhgqt =
q

qt —qt qt _ 4—qt
Q[e = ]zp(e > ]:eqt(pw):e‘“(p—q):

2

'”(MJ
—t= pP—q

p-q 2q

Avvetar svkorotepa av yvopilovpe Ott
tanhtx = Ln[ 1EX).
2 \1-x

tanhqt = 3 = gt = tanh*().......
p p
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Ipéprnpa 2.2. (1.20) No amoderytei 6Tt 1 X=(A+Bt)e P anotehei Aoon g e&icmong appovikod
TOAVTOTY pe Kpiowun andoPeon.

Yrooeiln: Ae «omaue» tov opo (A+Bt)!!
Avon

I'vopilovpe ot

x=(A+Bt)e ™

Xx=—-pe " (A+Bt)+Be ™

X = p’e ™ (A+Bt)-2pBe ™

Epappolo ot dapopiky mX +rx+sx=0:
mpZe " (A+ Bt) —rpe " (A+ Bt) +s(A+Bt)e P =0

O 6por pe amaAoipovion ywti p=r/2m = 2mp =r. Enopéveg:

2

2
e‘pt(A+Bt)[mp2—rp+5]=O p=r/2m , r I is—0=>
4amf 2m

2 2
r , S r , , ,
S = — 10600UVOO E TO : — = —— TOV LOYVEL OTNV KPIGIHN amocPeon.
am m 4m



Aoknon ektog Prpriov. Approvikdg TOAAVTOTNG e Kpiotun amdoPeon eKKIVEL LE apyIKn ToyvTNTA,
Yopic apyikn petatomion. Na Bpebodv ot 6yEGELS Yia T HETATOMIOT, TNV TOXOTNTO KOl TNV EMLTAYVVOT).
Noa Bpebei 1 gpovikn oTiyur Tov emtuyydvetar 1 LEYIGT LETATOMIOT KOL 1) YPOVIKT GTIYLUT TOV
EMTLYYAVETOL 1 ELAYIOTN ToYVLTNTA. Nat Yivel Koo dtdypappo LETOTOTIONS-XPOVOL KO TV TN TOG-
xpOVoL.

Avon:

I'vopilovpe otL:
x=(A+Bt)e ™

x=-pe " (A+Bt)+Be ™

X = p’e P'(A+Bt)—2pBe ™

Eocov x(0)=0 kot X(0)=V, ot ctabepég A ko B yivovrau:
X(0)=0 = A=0. x(0)=V, =B =V,.

Ot oyéoelg Yo LeTatdOmoT, ToYOTNTO, EXLTAYVVOT:

x=Vyte ™, x=V,e P (1- pt), ¥ = pVe ™ (pt-2)

Meyiotonoinon X :

. - 1 2m V, 2mV,
x=0=Vye " (1-pt) =0=>t, =B=T KO X max :p_(()a:?o
Elayiotonoinon X :
v - 2 4m . -
X=0=pVee "(pt—2)=0=>t, iy = — = — KOt Xy = Vo€
p r
Awypbppoto:
12 -
X'max
— X
—
V min
0 1 2 \uw 15 16
-2 -




Aocknon ektog Prpriov. Na yivel cOYKPION TOV LETOTOTICEDV OPUOVIKMOV TOAAVIOTOV UE VITEPKPIGIUN
Kot Kpiouun amodcPeon mov eKkivodv pe v idto apytk| taydnta Vo Kot £xovv to 1910 p Kot
Stapopetikd g (dnAadn SEPOVY HOVO MG TPOG T GKANPOTNTO TOV gAoTnpiov S). Na amodeytel 6t 0
TAAVTOTNG PE Kpiown arocPeon Ba ptdoet ypnyopodtepa ot BEom 1ooppomiog.

Avon:
I'vopilovpe otL:

— —pt
vrEPKpioIUn _VOte

V, .
-pt Vo
=e —q smhqt, XKPl'UlﬂU

Altupovtag moipve:
X, _ Sinhqt

X qt

Kp

H cvvapton sinhx/X €xet tnv Topakdtm popen mov avEAveTat Pe To X:

sinhx/x
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1 :
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Enopévwg ol petatomioslg Ba givat:
0,12
0,1 - e X UTLEPKP
—_—Xkp
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Acite kat o apyeio EXCEL «oUyKplon kpiowung unepkpiolunc anocBeonc» oto e-class



Na Av0ei: Appovikodg ToAavIOTNG He Kpiotun amdoPeon EKKIVEL e apyIkn LETATOMION, X®PIG apyIKn

tayvro. Nao fpefodv ot oyéoelg yio T petatodmion Kot v taydTTo. No amodetytel 0Tt 1) ToyvTnTo
eppaviCer ehdytoto ) ypovikn otiyun| 1/p. Na yivel Koo otdypopLpor LETATOTIONG-YPOVOL Kot

TaOTNTOS-YPOVOV.

Amavinon: X=X, (1+ pt)e ™, x=—p°X,e "t
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Aoknon gktog Prpriov. Appovikdg ToravtomTS pe vtokpion andoPeon extelel pBivovoeg
todavtdces. Na Bpebovv ot Tipég tov A,p yio apyikég ouvinkes: x(0) =0, X(0) =V,

Avon:

x = Ae " sin(w't + ¢),
X =—pAe P sin(@'t + @) + o' Ae ™ cos(w't + ),

2

m 4m?

r ., s r
p:—’a):
2m

Omov:

x(0)=0=> Asinp=0—225sinp=0, p=0 fHo=nrx
Ed® emiéyovpe to ¢ =0.

/

V,
X(0)=V,=> A=-2L

10
Enopévag:

!

Vo ot , Vo ot -
x=—Le Psino't, x=—p-Le Psino't+Ve " cosw't
[0 [0

i x=Vye ™ (cosw't—ﬂ,sin o't)
)

Aceite kot 1o apyeio EXCEL «taAavtwoelg ue
anooBean» oto e-class. AOKIUAOTE TIUEG YLa TO
r=1,0 2,0 kat 0,5

YOYKPLOT] UE TO OTOTELEGCUOTA TG
vaepkpioung andcfeonc yro Tig idreg
apykéc ovvOnkec: Mapoporeg oyéoerc, av

OVTIKOTAGTHGOVNE T COSh — Sinh pe cos- Sin kot To q pe .



Mpopinua 2.3 (1.21). Appovikog todlavimtig ektedel pOivovoeg todavidoels. No Bpebovv ot kotd-

MAeg Tég Tov otabepdv Ci, Co g yevikig Aong x =e ™ (Clei“’t + Cze’i”'t) (MOOTE N PETATOMION VL

didetan omd v X = Ae ™ cos(w't + ) .

No BpeBodv ot Tyég tmv A,p yio apykés ovvOnkeg: X(0) = X,, X(0) =0

Andvinon: X, = Acosp, p= arctan(—ﬂl)
@

Aoxknon ektog Pipiiov: No amodeiEete Ot 0 mapdyovrag modtrag Q exepdlet To AdYo TG
OTOOMKEVUEVIC EVEPYELAG TOV TOAOVTMTY TPOG TNV EVEPYELN TOL YAVETOL GE KABe KOKAO, oTNV
nepintmon mov Eyovpe acbev amocPeon (uikpo r).

Avdon:

r

H omoOnkevpévn evépyeto tov taloviom sivar: E(t) = Eoe_a . H petafoln g evépyetlag didetat amo:

;
r_ -t r

dE =——Eye M dt=——E(t)dt . To apvnTikd TpdoNO oNUAivEL OTL 1) EVEPYELD LELDOVETAL.
m m

2y mepintmon g acevodc amdcPeong, ypetalovrol moArEg mepiodol T'=2m/w " yio. vor E(OVLE Lol
aoOnt petafoin 4E. Eropévag, yia ke KOKAO0, 10x0EL (TPOCEYYIOTIKA) 1 TOpATAVE eEI6MGN, ooV Vo,
Ntav to T anelpocto:

r
AE~—E(t)T', 10 apvntikd npodonuo mapodeinetor. Eropévog:
m

r E®) m 1 mo 1
AE=—EM)T = EM® - =% —Q. Apa 660 peyardtepo givar o Q, 1060 HKPOTEPO
m AE  IT" 27 r 27

TOGOGCTO TNG OMOONKEVUEVNG EVEPYELOG YAVETOL GE KAOE KOKAO.



Aocknon ektog Prpriov: Na omodeilete 0Tt 0 pLOUOG ATMOAELNG TNG EVEPYELNG TAAOVTWOTI TOV EKTEAEL
¢0ivovoeg todavidoelg etvar icog pe: —rx? .
AYon: H pnyovikn evépyeta tov Tolovtot (KvnTikn Kot SUVOUIKT) glvat:
E(t) = Lo tee
2 2
[MopaywyiCovtac mg Tpog To Ypovo:
dE_ 1 dx* 1 dx* 1 d&®dx 1 _dx®dx

— IS —— =M —+ —5——
ddt 2 dt 2 dt 2 dxdt 2 dx dt

o) . 2
Opoc: diozb'(, %:3(', di:ZX, d—X:)'(
dx dt dx dt
"Etol maipvovope:
dE _ o\ o2 YY) mX+sx+rx=0 dE - o2
e m (ZX) K + S(Zx)x_x(mx+sx)—>a— —rX

Mpopinpa 2.6 (1.24). No dei&ete 0TL 660 avEAVETAL 1] TIUH TOV GLVTEAEGTH TTOLOTNTAG TOGO TANGLALoVY
01 GLYVOTNTEG KL Wo.

Avon:

AvtikaotdVvTag TaipvovuE:

2 1/2 12
' 2 a)O ’ 1
w =| W, —4—Q2 1)) =y 1_E

Xpnotponowdvtag to avémtoype v1+X =1+ x—1x% + .. pe - 1< x <1 naipvovpe:

1 wo—w 1
o'~ oy l-—— 1 0 ~—, Omog Intdet 1o TpoBinpa.
8Q v, 8Q

’ I3 4 I3 ’ 12
Apa, 660 peyardtepo 10 Q 1660 TANGLALoVY Ol W KoL @'

Mpopinpa 2.4 (1.22). Ekpoption nukvoty. [Mukvetg pe yopntikotnto C kot apyikd eoptio Jo
t
ekpoptileton péow avtiotaong R. Na deiete 611 10 @optio dideton omd ™ oyxéonq(t) =gye ¢ evd to
V. L
pedpa amd v (1) = —Eoe RC

q t
Ynooeién: H %+ IR=0 yivetan j% = —%I dt. To apvnTiKd TPOGNLO 6TO pev A dElYVEL
q 0

Yo

EKQOPTION.



